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28. listopada: sveti
Šimun i Juda,
apostoli

Evanđelje svetkovine svetih
apostola Šimuna i Jude, i
komentar.

Evanđelje Lk 6, 12-19

U one dane iziđe Isus na goru da se
pomoli. I provede noć moleći se
Bogu. Kad se razdanilo, dozva k sebi
učenike te između njih izabra
dvanaestoricu, koje prozva
apostolima: Šimuna, koga prozva
Petrom, i Andriju, brata njegova, i
Jakova, i Ivana, i Filipa, i
Bartolomeja, i Mateja, i Tomu, i
Jakova Alfejeva, i Šimuna zvanoga



Revnitelj, i Judu Jakovljeva, i Judu
Iškariotskoga, koji posta izdajica.

Isus siđe s njima i zaustavi se na
ravnu. I silno mnoštvo njegovih
učenika i silno mnoštvo naroda iz
cijele Judeje i Jeruzalema, iz primorja
tirskog i sidonskog nagrnuše da ga
slušaju i da ozdrave od svojih bolesti.
I koje su mučili nečisti dusi,
ozdravljahu. Sve je to mnoštvo
tražilo da ga se dotakne jer je snaga
izlazila iz njega i sve ozdravljala.

Komentar

Kao i u drugim prigodama, i
današnje nam Evanđelje pokazuje
Gospodinovo ponašanje prije nekog
važnog događaja: povlači se moliti. U
ovom slučaju, noć provodi u molitvi.
"Kad je svanulo", okupio je učenike i
između njih izabrao dvanaest
apostola. Oni će biti svjedoci Isusovih



djela i oni koji će tim djelima dati
kontinuitet.

Danas slavimo dvoje od tih dvanaest
odabranih: Šimuna i Judu Tadeja
(kako ga nazivaju evanđelisti Marko i
Matej). Velika je razlika između svih
učenika i skupine od dvanaestorice
apostola. Oni će biti onih dvanaest
stupova, na kojima će Gospodin
izgraditi svoju Crkvu.

Gospodin odabire apostole i daje im
moć da nastave s djelom spasenja i
šalje ih, kako podsjeća Drugi
vatikanski sabor, „svim narodima
kako bi, sudjelujući u njegovoj moći,
sve narode učinili njegovim
učenicima, posvećujućiih i
upravljajući njima, i na taj način
prošire Crkvu i budu joj na usluzi
kao pastiri pod Gospodinovim
vodstvom, svaki dan do svršetka
svijeta "[1].

Današnja svetkovina i Evanđelje
mogu nam poslužiti za povećanje



ljubavi prema Kristovoj Crkvi, koja je
apostolska jer je utemeljena na
dvanaest apostola; koji su od početka
ustanovili svoje nasljednike -
biskupe.

[1] Drugi vatikanski koncil, Lumen
gentium, n. 19.
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